

**Pregão Eletrônico 02/2021**

**Esclarecimento 01**

(encaminhamento por e-mail no dia 18/01/2021)

**Mensagem do Licitante:**

"...

*Referente ao pregão eletrônico 02/2021, para execução de serviços de Téc. Secretariado, temos alguns questionamentos:*

- 1) Qual convenção coletiva foi usada para o embasamento dos preços?*
- 2) Qual empresa atualmente realiza os serviços?*
- 3) O atestado de capacidade deverá apresentar a função "Téc Secretariado" ou será número de postos terceirizados?..."*

**Resposta: formação de preços:**

- 1) Salário base para o cargo de Técnico de Secretariado previsto na Lei Estadual 8.315/19.
- 2) Não há contratação vigente.
- 3) Será necessário que conste número de terceirizados.

Sônia Bessa  
Pregoeira



MINISTÉRIO DA  
CIÊNCIA, TECNOLOGIA  
E INOVAÇÕES

